Scenariusz nr 84
Karta pracy nr 1a

Zadanie 1
Wyswietl grafike nr 1 i obejrzyj j3. Rozwigz zadanie.

W ogrodzie pani Anny wyrosto 15 przebisniegow. U jej sgsiadki - pani Marii wyrosto12
przebisniegdw i 37 krokusow.

Ile tacznie kwiatow rosnie u pani Marii?
O ile kwiatdbw mniej rosnie w ogrodzie pani Anny?

Odpowiedz:

* Utdz zadanie podobne do tego zadania.
Niech w twoim zadaniu wynik odejmowania bedzie o 4 mniejszy




Odpowiedz:

Zadanie 2
Uruchom animacje nr 2. Rozwigz zadanie.

Uczniowie pewnej szkoty postanowili zatozy¢ szkolny ogrédek. W poniedziatek dzieci
posadzity 16 cebulek kwiatowych. We wtorek uczniowie posadzili 26 cebulek

kwiatowych. Aby dowiedziec sie, ile cebulek kwiatowych dzieci posadzity w pigtek,
musisz dodac do siebie cyfry w liczbie 16.

Ile cebulek kwiatowych posadzity dzieci w poniedziatek i w pigtek?

Odpowiedz:




